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27 november 2002 27 novembre 2002

MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIE COMMISSION DE LA JUSTICE

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissievergadering
(**) op 27 november 2002 tot besluit van de interpella-
tie van de heer Vincent Decroly tot de minister van
Justitie over «de uitermate leugenachtige en discredit-
erende verklaringen die de procureur-generaal van Luik
heeft afgelegd over dossiers die in het raam van de
zaak «Dutroux, Nihoul en consorten» werden geopend»
(nr. 1461).

1. Motie van aanbeveling (11.08 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Vincent Decroly

en het antwoord van de minister van Justitie

gelet op de leugenachtige en beschuldigende aantij-
gingen van mevrouw de procureur-generaal Thily aan
journalisten van de BBC met betrekking tot mevrouw
Regina Louf, van wie is bewezen dat zij herhaaldelijk
en ernstig sexueel werd misbruikt

Motions déposées le 27 novembre 2002 en réunion
publique de commission (**) en conclusion de l’inter-
pellation de M. Vincent Decroly au ministre de la Jus-
tice sur «les déclarations gravement mensongères et
disqualifiantes du Procureur général de Liège sur les
dossiers initiés dans le contexte de l’affaire «Dutroux,
Nihoul et consorts» » (n° 1461).

1. Motion de recommandation (11.08 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Vincent Decroly

et la réponse du ministre de la Justice

vu les allégations mensongères et disqualifiantes
de Mme le Procureur général Thily à des journalistes
de la BBC quant à Mme Régina Louf, dont il est avéré
qu’elle a subi des sévices sexuels répétés, massifs
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demande

qu’un dossier disciplinaire soit ouvert à l’encontre
de Mme A. Thily suite à ses déclarations à la BBC le
16 janvier 2002.

Vincent DECROLY (indépendant)

2. Motion pure et simple (11.10 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Vincent Decroly

et la réponse du ministre de la Justice

passe à l’ordre du jour.

Jacqueline HERZET (MR)
Yolande AVONTROODT (VLD)

vraagt

dat een tuchtdossier wordt geopend tegen mevrouw
A. Thily ingevolge haar verklaringen aan de BBC op 16
januari 2002.

2. Eenvoudige motie (11.10 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Vincent Decroly

en het antwoord van de minister van Justitie

gaat over tot de orde van de dag.


